

СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ "NEW U-GENERATION"

МЕТА ПРОЕКТУ :

ЗБУДУВАТИ МІЦНИЙ ФУНДАМЕНТ ДЛЯ МОЛОДІ ТА РОЗВИТКУ КРАЇНИ.
ЗРОБИТИ ТАК ЩОБ НОВЕ ПОКОЛІННЯ УКРАЇНИ РАЗОМ З УСІМА ЇЇ ГРОМАДЯНАМИ
ВИЙШЛИ НА РІВЕНЬ ВСЕБІЧНОГО РОЗВИТКУ, НА ЯКИЙ БУДУТЬ РІВНЯТИСЬ ІНШІ...

ІСНЮЮЧА ПРОБЛЕМА:

У ЗВ'ЯЗКУ З НЕ ДОСТАТНЬОЮ УВАГАЮ ДО МОЛОДІ ШКІЛЬНОГО
ВІКУ, МАЙБУТНЄ КРАЇНИ НЕ ПОКРАЩУЄТЬСЯ. ТРЕБА ПРИДІЛЯТИ ЦЬОМУ ПИТАННЮ
БІЛЬШЕ ЧАСУ ТА УВАГИ. ОСКІЛЬКИ ЧАС ШВИДКОПЛІННИЙ МИ НЕ МОЖЕМО З ЦИМ
ЗВОЛКАТИ. А ТИМ ЧАСОМ МОЛОДЬ ВЕШТАЄТЬСЯ БЕЗ ДІЛА ТА ІНТЕРЕСІВ ПО ВУЛИЦЯМ.
ДОБРЕ ЯКЩО ДИТИНА ПОТРАПЛЯЄ ДО ХОРОШОЇ КОМПАНІЇ АЛЕ ЦЕ ВІДБУВАЄТЬСЯ НЕ
ЗАВЖДИ. ТАК БАГАТО В ЧОМУ ГОЛОВНИЙ МОМЕНТ В МАЙБУТНЬОМУ ДИТИНИ
ГРАЮТЬ БАТЬКИ АЛЕ ЗАРАЗ В НИХ НЕ ТАК БАГАТО ЧАСУ ЩОБ ВІДДАВАТИСЬ
ПОВНІСТЮ. ТА ІНОДІ ПОРАДИ БЛИЗЬКИХ НЕ ДУЖЕ СПРИЙМАЮТЬСЯ ДІТЬМИ СКОРІШЕ
НАВПАКИ. І В РЕЗУЛЬТАТІ БІЛЬШІСТЬ ДІТЕЙ ЗАЛИШАЮТЬСЯ БЕЗ ДОСТАТНЬОЇ УВАГИ.

ВИРІШЕННЯ:

ТОМУ Я ПРОПОНУЮ СВІЙ СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ "NEW U-GENERATION"
ЯКИЙ ТРЕБА ВПЛИВОВАТИ У ЖИТТЯ НЕГАЙНО. СУТЬ ПОЛЯГАЄ В ТОМУ - ЩО ТРЕБА
ОСУЧАСНИТИ ПІДХІД ДО НАВЧАННЯ У ШКОЛАХ. ЗРОБИТИ ТАК ЩОБ ДІТИ ЙШЛИ ДО
ШКОЛИ З РАДІСТЮ ТА НАТХНЕННЯМ. НА БАЗІ АРХИТЕКТУРНИХ СПОРІД У ШКОЛІ
ОРГАНІЗУВАТИ ТАК ЗВАНІ "РУМИ" С АНГЛІЙСЬКОЇ ROOM-КІМНАТА. ЦЕ МОЖЕ БУТИ
"INTELECT-ROOM", MUSIC-ROOM, RELAX-ROOM, DANCE-ROOM, IT-ROOM, ZOO-ROOM,
SPEEK-ROOM, GAME - ROOM, CULINARY-ROOM, IT-ROOM ТА ІН. В ЯКИХ ДІТИ ЗМОЖУТЬ
СЕБЕ ПІЗНАВАТИ. ВСІ МИ РОДОМ З ДИТИНСТВА І ПОВИНИ ПІМ'ЯТАТИ ЯК ВЧИТЕЛІ
НАС ЗАПИТУВАЛИ "КИМ ВИ БАЖАЄТЕ СТАТИ КОЛИ ПО ДОРСЛІШАЄТЕ?" І МИ ВСІ
КАЗАЛИ РІЗНІ ПРОФЕСІЇ АЛЕ Ж МАЛО ХТО ЗДІЙСНИВ ЦЕ ПОБАЖАННЯ, ВИХОДИТЬ
МИ САМІ СЕБЕ ДІВОРІЕНТУВАЛИ ТОМУ ЯК ДУЖЕ СКЛАДНО ВИЗНАЧИТИ СВОЄ
ПОКЛИКАННЯ НЕ ЗНАЮЧИ ПРО НЬОГО. ОСЬ ДЛЯ ТОГО ЩОБ МИ ПОЧАЛИ РАНІШЕ
УСВІДОМЛЮВАТИ СВОЇ ІНТЕРЕСИ ТРЕБА ОРГАНІЗУВАТИ ЦІ "РУМИ" В ЯКИХ СПЕЦІАЛІСТИ
СВОГО ДІЛА БУДУТЬ ПОКАЗУВАТИ СВОЇ ВМІННЯ І НОВЕ ПОКОЛІННЯ БУДЕ
ВИЗНАЧАТИСЬ ЩЕ ДО ТОГО ЯК ПОСТУПАТИМУТЬ ДО ВУЗІВ.

ФІНАНСУВАННЯ ПРОЕКТУ:

ПО ВЕЛИКОМУ РАХУНКУ ЦЕЙ ПРОЕКТ ВЖЕ ДАВНО РЕАЛІЗОВАНО АЛЕ НЕ
ВДОСКОНАЛЕНО. ФІНАНСУВАННЯ ЗМОЖУТЬ РОБИТИ БАТЬКИ УЧНІВ, ТОМУ ШО ЦЕ
ІНВЕСТИВАННЯ В МАЙБУТНЄ ДІТЕЙ. ЯКЩО ДІТИ СТАНУТЬ УСПІШНИМИ ЛЮДЬМИ
В СВОЇЙ КРАЇНИ ТО І БАТЬКИ СТАЮЧІ ЛЮДЬМИ ПОХИЛОГО ВІКУ БУДУТЬ
ВІДЧУВАТИ ПІДПРИМКУ, ЯК ФІНАНСОВУ ТАК І МОРАЛЬНУ.

З повагою Нестеренко Дмитро
(Київ 2018)